Játékelmélet
17. feladat:

	-2
	0
	3
	-2

	0
	3
	0
	-3

	1
	-1
	1
	-1

	1
	2
	2
	 1

	1
	2
	3
	


m=1, a sorminimumoknak a maximuma;

M=1, az oszlopmaximumoknak a minimuma;

Van nyeregpont, mégpedig 1.

Tiszta stratégiákban megoldható a feladat.

A játék értéke:1.

Az első játékos arra törekszik, hogy a biztos nyereség legyen maximális, a második játékos arra törekszik, hogy a biztos veszteséget minimalizálja.

18. feladat

	4
	-2
	2
	0
	-2

	0
	0
	1
	1
	0

	3
	2
	4
	2
	2←

	-1
	1
	5
	-1
	-1

	4
	2

↑
	5
	2

↑
	


m=2;

M=2;

A játék tiszta stratégiákban megoldható.

A játéknak két nyeregpontja van.

19. feladat

	
	y1=0
	y2=1/2
	y3=0
	y4=1/2

	x1=1/2
	5
	2
	1
	-2

	x2=1/2
	1
	-2
	3
	2



m= -2;

M= 2;

	 2
	-2

	-2
	 2


A játék értéke 0, de nem oldható meg tiszta stratégiákban a feladat.
20. feladat

	
	y1=0
	y2=5/8
	y3=3/8
	

	x1=0
	  2
	0
	-1
	-1

	x2=3/8
	  4
	-2
	3
	-2

	x3=5/8
	 -1
	1
	-2
	-2

	x4=0
	  3
	-4
	2
	-4

	
	 4
	1
	3
	


m=-1;

M=1;

A 2. sor domináns a negyedikkel szemben.

       -2x2+x3≥ω                                                    -2u2+u3≥1

-x1+3x2-2x3≥ω             xi/ω=ui                      u1+3u2-2u3≥1

     x1+x2+x3=1                                                     u1,u2,u3≥0

       x1,x2,x3≥0                                           Z=u1+u2+u3→min

Z=ω→max

          -y3≤ ω                                                             -v3≤ω   

-2y2+3y3≤ω                yj/ω=vj                        -2v2+3v3≤1

    y2-2y3≤ω                                                         v2-2v3≤1

     y2+y3=1                                                 Z=v2+v3→max

      y2,y3≥0

 Z=ω→min

A kapott feladatok egymás duáljai.

A feladat elején lévő táblázathoz hozzáadunk 2-őt és a következőt kapjuk:

	2
	1

	0
	5

	3
	0


2v2+v3≤1

      5v3≤1

      3v2≤1

          v≥0

Z=v2+v3→max

Szimplex módszer:

	B
	vB
	a2      a3    a4     a5     a6

	a4
	1
	2        1     1       0       0

	a5
	1
	0        5     0       1       0   

	a6
	1
	3        0     0       0       1

	
	0
	-1     -1     0       0       0


	B
	vB
	a2      a3      a4      a5        a6

	a4
	1/3
	0         1        1       0       -2/3

	a5
	1
	0         5        0       1          0

	a2
	1/3
	1         0        0       0        1/3

	
	1/3
	0       -1        0       0        1/3


	B
	vB
	a2      a3      a4     a5     a6

	a4
	2/15
	

	a3
	1/5
	

	a2
	1/3
	

	
	8/15
	0        0        0     1/5    1/3


         ↓    

       τ=8/15

 vopt(1/3;1/5)=(5/15;3/15)                    yopt(5/8;3/8)

          ↓      ↓                                                     ↓     ↓

         v2    v3                                                                              y2        y3
uopt(0;1/5;1/3)                                      xopt(0;3/8;5/8)

         ↓  ↓     ↓                                                  ↓  ↓    ↓  

        u1 u2   u3                                                                           x1   x2    x3

ω=15/8;
A játék értéke: 15/8-2=1/8;

23. feladat

              5/8  3/8  0 

	2   -1    4

-1   4   -1


     5/8          -1         m=-1

     5/8                              -1         M=2


               2    4    4

              +1

	3   0   5

0   5   0



3v1      +5v3 ≤1                  3u1       ≥1

     5v2          ≤1                      5 u2≥1            

                v≥0                          u≥0

Z= v1+v2→max             Z=u1+u2→min

vopt(5/15;3/15)              uopt(5/15;3/15)

                         τ=8/15

yopt(5/8;3/8)                  xopt(5/8;3/8)

A játék értéke: 15/8-1=7/8

